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FEN VE TEKNOLOJi DERSI 8/A SINIFI 1. DONEM 3. YAZILI SORULARI

A) Proton sayisi
B) Notron sayis
C)

D)

Grup numarasi
Katman sayisi

ADI SOYADI:
NUMARASI: PUAN:
Asagidaki coktan se¢meli sorulara uygun cevaplari iizerine isaretleyiniz. ( 20x5 = 100 Puan )
I. Ca: Kalsiyum Asadgidaki niceliklerden hangileri bir cismin
bulundugu yiizeye uyguladig: basinc: etki-

1. ™ : Azot lemez?

. : Klor I. Cismin agirign

W, Cr @ Krom 6 1. Cismin sekli

Yukarida werilen elementlerden hamn- Il. Yozey alammin bayGkluga

gisimin ad: yvanlhis yazil mistir? A) Yalrnz I B) 1we lll

C) 1l we 1l o)y LIl we
Al Bl 11 T O 1w
Yari metallerle ilgili, o
ctallerle _ He, (AT, ,Ca, . Ne, atom numaralan ve
I. Periyodik sistemmde metaller ile ametaller s
arasinda bulunuriar. rilen elementlerden hangisi 8A grubunda yer
Il. Goranius ve baz fiziksel Gzellikleri baki-
mindan metallere benzerler. 7 dﬂ\az?
. Isi iletkenlikleri hic yoktur.
yargilarindan hangileri yanhstir?
A) He B) Ar CiCa D) Ne
A) Yalmz Il B) lvelll
C) lhwell D) I, 1Ilwvelll
A 10. Bir atoma ait katman-elektron dizilimi ve
S 5 siniflandirilmis periyodik tablo verilmistir.
MNa Cl
K |ca CulZn
=
A"
[ |II
Periyodik gizelgede verilen elementler icin 8
asagidakilerden hangisi soylenemez?
Atom Periyodik tablo
A) Cl'nin atom numarasi C' nin atom numara-
sindan bayuktdar. Bu atom, periyodik tablodaki hangi numa-

B) Na, K, Ca metalik &zelliktedir. rah element sinifinda yer alir?

C) C, O wve Cl ametalik dzelliktedir.

D) Cu ve Zn soy gazdir. A) B) 1l c) D) IV
Asagidakilerden hangisi basinci arttirmak
icin yapilmigtir?

A) Raylann sekil bozukluguna ugramamasi
icin trenlerde tekerlek sayisinin arttinimasi
9 B) Meyvenin daha rahat kesilmesi icin bica-
gin keskinlestirilmesi
Agaclarini sulamak icin sekildeki sistemi kuran C) Karda daha rahat virimek it;in kar avak-
Ali Amca’'nin hangi agaci sulamak igin su moto- Y 4
e kabisi kullaniimasi
runa ihtiyac: vardir?
A) C ve D agaclan T D) Tral«ftﬁrlerin to_praga saplanmamasi igin
_ genis tekerlekli yapiimasi

C) Yalniz D agaci D) A ve C agaclari

Periyodik tabloda yeri bilinen bir elementin

asagida verilen niceliklerinden hangisi bu-

lunamaz?

10

Yeryiuzi uzerinde sekildeki noktalarin han-
gisinde acgik hava basinc: en bluyuktir?

A) K B)L C) M D) N




Ozdes tudlalar yatay bir masa dzerine dért
farkh sekilde konulmustur.
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A) Olusur, cinki ikisi de ametaldir. m AV
B) Olugmaz, ¢cunkl ikisi de metaldir. Buna gdre, hangi sekildeki tuglalarin masa-

C) Olugsmaz, ¢unki ikisi de soy gazdir. ya uyguladig: basing en bdydkitdr?
D) Olusur, cinkll F metal, S ametaldir.

F ve 5 atomlarina ait katman-elektron dizili-
mi sekilde verilmistir.

Buna gore, F ve S atomlar arasinda kova-
lent bag clusur mu, neden?

A) L. B) Il. <) L. D) IV

Na, S ve Ne atomlarimin katman-elektron
dizilimi sekilde verilmistir.

\ 5 ‘“p/ "

Yukarndaki barometredeki h yiiksekligi-
Oktet kuralina gore, bu atomlarla ilgili asa-

ni azaltmak icin;
gidakilerden hangisi dogrudur?

| P Deniz seviyesinden yukseklere dogru 17
cikilmah

1. Cam tap daha genis secilmeli

Il. Civadan yogun bir sivi kullaniimah
A) S ve Ne elektron vermeye yatkindir.
B) Na ve Ne elektron almaya yatkindir.
C) Na elektron vermeye, S ise almaya yatkindir.
D) S elektron vermeye, Na ise almaya yatkindir.

islemlerinden hangileri yapilmahdir?
A)l ve ll B) Il ve 111

C) 1 ve lll D) 1, Il ve 111

icinde su bulunan bir kaptaki K, L ve M
cisimlerinin denge konumilarn sekildeki

Burak, havadaki agirhig: 40 N olan demir

pargasinin bir kismini su igine batirarak gibidir.
gorinir agirhgini 6lgmek istiyor. @
Burak dogru ol¢iim yaptigina gore, demirin su [m |

sudaki gorinir agirhgr asagidakilerden 18
. T Buna gdre, bu cisimlerden hangilerine
hal"IQISI OIablllr- suyun uyguladigr kaldirma kuvwveti cismin

agirhgindan kdcuktlar?

A) Yalmz K
CHYyK ve L

B) Yalniz M
D) L ve M

A)35N B)40N C) 45N D) 50 N

Bir denemede kuyrugu kopartilan kertenke-
le, kuyruk kismim sekildeki gibi yenileyerek
tamambhyor.

Periyodik gizelgede herhangi bir grup icinde
yukandan asagiya dogru gidildiginde asa-

gidakilerden hangisi degismez?

|
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A:I PrDtDl'I SEIYISI g':'ieak:.e'aggﬁ;e';'ﬂ??gldakl yvorumlardan han
B) Elektron 53}"|5| Ay ggggg;gnzzr:::enmesl mitoz bolunme ile
T B) Kuyrugun yfen‘i:enmesiyle eseysiz Ureme
C) Atomun biydklaga o) Bt ez botanmeyie vocudundak)
. bOatan organlarn yenilemistir.
D} Son katmar"ndak' elektron Say|5| D) Kertenkele kuyrugunu yeniledikten sonra
genetik yapisi dedismistir.
Bir kabin icinde bulunan sivinin kabin
tabanina yaptig: si1vi basincia;
1. Kabin sekline
Il. Sivinin yogunluguna
1ll. Kabin taban yluzeyine Sekil - 1 Sekil - 2
15 20

AL LIV

IV. Sivinin derinligine
nicelikierinden hangilerine baghdir?
B) Il ve IV

C) I, 1, v D) I, 1L, 111, IV

Sekil 1'de kum uzerine birakilan tugla 2 cm'lik
bir cukur agmistir. Sekil 2'de ayni tuglalardan
kullanildigina gore, Sekil 2'de agilan gukur kag
cm derinliginde olur?

A)0,5cm B)1cm C)2cm D)4 cm

FEN VE TEKNOLOJi OGRETMENLERI




